

09.01.2025	čt	Ošetrovatelská péče v pediatrii III. S2-1	Ošetrovatelská péče v pediatrii III. S2-1	Ošetrovatelská péče v pediatrii III. S2-1	Intenzivní ošetrovatelská péče o děti S2-1	Intenzivní ošetrovatelská péče o děti S2-1	Intenzivní ošetrovatelská péče o děti S2-1	Intenzivní ošetrovatelská péče o děti S2-1	Intenzivní ošetrovatelská péče o děti S2-1	Konzultace, testy S2-1	Konzultace, testy S2-1		
10.01.2025	pá	Ošetrovatelská péče v pediatrii III. S2-1	Ošetrovatelská péče v pediatrii III. S2-1	Ošetrovatelská péče v pediatrii III. S2-1	Ošetrovatelská péče v pediatrii III. S2-1	Intenzivní ošetrovatelská péče o děti S2-1	Intenzivní ošetrovatelská péče o děti S2-1	Intenzivní ošetrovatelská péče o děti S2-1	Intenzivní ošetrovatelská péče o děti S2-1				

Termín pro odevzdání ošetrovatelských případových studií: do 29.11.2024.

Výuku jednotlivých předmětů zajišťuje:

Ekonomika a pojištnictví	Ústav ošetrovatelství 2. LF UK a FN Motol
Intenzivní ošetrovatelská péče o děti	Klinika anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny 2. LF UK a FN Motol
Léčebně rehabilitační péče	Klinika rehabilitace a tělovýchovného lékařství 2. LF UK a FN Motol
Ošetrovatelská péče o děti v infekčním lékařství	Klinika infekčních nemocí a cestovní medicíny 2. LF UK a FN Motol
Ošetrovatelská péče o děti v oftalmologii	děti a dospělých 2. LF UK a FN Motol
Ošetrovatelská péče o děti v ORL	Klinika ušní nosní krční 2. LF UK a FN Motol
Ošetrovatelská péče o děti ve stomatologii	Stomatologická klinika dětí a dospělých 2. LF UK a FN Motol
Ošetrovatelská péče o dítě v chirurgických oborech II.	Klinika dětské chirurgie 2. LF UK a FN Motol
Ošetrovatelská péče v pediatrii III.	Pediatrická klinika 2. LF UK a FN Motol
Ošetrovatelská péče v dětské a dorostové psychiatrii	Dětská psychiatrická klinika 2. LF UK a FN Motol
Ošetrovatelská péče v dětské onkologii a hematonekologii, paliativní péče	Klinika dětské hematologie a onkologie 2. LF UK a FN Motol
Základy managementu v ošetrovatelství	Ústav ošetrovatelství 2. LF UK a FN Motol
Zpracování dat z ošetrovatelského výzkumu a jejich analýza	Ústav ošetrovatelství 2. LF UK a FN Motol

